6. ~EHEFEICHLVTREECTES C & (~EEFEROFER)

a) 3DFETHEEDEE[%]

EER FEER Sk
(1IEB) HY L (1240 %) HY/1L P&
(648 %) | (677 4)
KAMENIZNT & 41.8 39. 1 39.8| 1.0676 | 0.34948
RECR B DIREEA~NOXIG 37.4 34.6 35.5| 1.0823| 0.30889
EEREMOWENTELRI L 29.0 25.0 26.6| 1.1623| 0.11948
EMSNOEEZICERE LR TAIENTENI & 45. 4 61.4 54.1| 0.7395 | <0.00001
BB STV & 18.1 21.5 23.0| 0.6576 | 0.00014
BLTBMTERN L 14.8 10.9 12.5| 1.3523 | 0.04697
BEEZITANDEAREN G & 21.2 31.0 26.5| 0.6824 | 0.00012
BIENVEN & 17.8 20.0 19.0| 0.8897| 0.38014
b & R RIOYN 15 5.7 3.3 4.4 1.7221| 0.06818
1T (1%38) & DRIFHEBENEF TN & 2.9 0.6 1.6 4.9416| 0.00142
PHEBEEOMENTELRNI L 12.6 9.5 10.7| 1.3319| 0.08026
HFEREGOWEN TERENI & 19.2 11.8 15.0| 1.6215| 0.00040
PYBLEHDHERZLGN & 2.6 3.0 2.7 0.8648 | 0.72882
ZDih 3.8 2.5 3.1| 1.5261| 0.18972

2R (1240 B) [2lE, ~ESHEBRERC DOV TOREE 15 8) 28T,

3EFTOEBEETIE, ~EHICHITIEBERBOLLEMIL, BEROHIEMC 5T, [FAHO
EREAOMG] [SEMBAIE-> TR &) TREERITANSEAFRN G L) 2HIT58IE
HEBIZE <. BREROEMIE MEE~08i TR S LORFEHFR £HIT5LOPREICS

75"37":0
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b) REELEEL-HLDDEIE[%]

#RER 1RER 21K
(lE8)» HY HL (1240 | HY/BL P&
(548 &) | (6774) %)
HAHMENINT & 0.4 1.2 0.8| 0.3089| 0.19963
ROk B DEREEA DR 0.5 0.6 0.6 0.9266 | 1.00000
ERRITOTHEN TEHN & 3.1 4.1 3.6 0.7501| 0.36322
BRI OEBZITEH MG LETRIEDIT RN & 10.8 1.4 11.0] 0.9466 | 0.78404
LR ESTIVELND & 6.8 9.0 7.9 0.7493 | 0.16860
HSIBMTERN & 6.6 4.1 5.2 1.5884| 0.07006
BEEZHANSERAREANLN & 11.5 17.0 14.4| 0.6768 | 0.00709
BESENS & 10. 1 14.4 12.5| 0.7017| 0.02909
28w D EOANERER 3.2 3.1 3.1 1.0563| 0.87132
T (&5 & DOBRIFGEEFRENEITEN & 2.4 0.4 1.3 | 5.3534 | 0.00407
HMEGEEOMENTERN & 6.2 5.6 58| 1.1054| 0.71448
BEFEREOTHEN TERNT & 15.0 10.8 12.6| 1.3877| 0.03079
VYRS HBEBRIHBNT & 2.4 2.5 2.4 0.9447 | 1.00000
T Dt 2.6 1.6 2.0| 1.5723| 0.31046

2R 1240 B) [ZIE, ~ESHEBEERIC DOV TOREE (15 8) #8T,

RERLE LEREATIE, ~AEHIZH T 2BBHRROLVEMT, BBROHIEMK ST, TBEE2T
ANBEAREASGNC &) MBRESNVENT &) 25T 2BAMVERISHE . BREBOEMIT M17E (&%
15) L ORIFLER) FFEIEOTHEATELRC &) 2HITELONEFRICEN o1,
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7 ~NEHEESC BV TEEETHES C & (NS HEBRROEER) 2Rk BRE(58) £8T.
a) 3DETEZEDEE[%]
TEER HEER 2K
(IER) HY L (1240 | &Y/l P{&
(548 £) | (677 %) £)

EAFELEC & 58.6 57.0 57.31 1.0274| 0.60089
AEEE (B, VB, TLER)AFELRCL 37.4 40.0 38.5| 0.9345| 0.37663
SEREHENEVLN L 7.1 6.9 6.9 1.0251| 0.91094
FELDHBEI+HHITTERNIE 45.4 46.5 45.7| 0.9766 | 0.72953
BB TR & 21.0 22.3 21.7| 0.9409 | 0.62575
STAEHEES (MUEEE O R R— USRS M E N & 15. 1 10.0 12.3| 1.5079 | 0.00858
RiELEPDRIDDEGZC & 10.9 13.4 12.2| 0.8146 | 0.19121
EEETHOTOWAEN RN & 6.6 4.4 53| 1.4825| 0.12615
BOZ ENDER T 10.2 12.7 11.6| 0.8044 | 0.17975
KELE-RBABI BRI E 9.5 8.0 8.5| 1.1896 | 0.35925
HEMIEEEREB/HENIL 17.2 19.9 18.5| 0.8602 | 0.23833
FEIBEELT EDRIRCHE TERNI & 4.2 3.5 40| 1.1839| 0.65405
WA E LN & 2.2 0.4 1.2 4.9416| 0.00742
AR SERRBO HDH & 3.5 3.5 3.5 0.978 | 1.00000
BEBREARFEIATLVENI & 5.1 6.8 6.0 0.752| 0.22999
Hu DA TEI B DITN & 2.6 6.6 4.8| 0.3843 | 0.00111
ERMD LFERNSND I E 4.2 4.0 4.0| 1.0524| 0.88520
BENBRTELRI L 1.5 1.6 1.5| 0.8985| 1.00000
Z Dt 1.3 1.5 1.4 0.8648 | 0.81122

21K (1240 ) 1ZlF, ~EHENFSIZERIC DL T OEEE (15 ) EET.

3EETOEHEISTIE, ~EHITH T HENFHEERO LU EMIL, BEROHDHEMIZL AT, Mwgnx
SEICEIO NS & | £ HITIESAERICE <. BREROEMIT ML GREREC R R— U fHEEE)
AN &) MEAENC &1 2HITELONFREICEZI o1
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b) REERLEEL-LODEIE[%]

1RER 1R 47
(EB) HY L (1240 | HY/%L P&
(548 &) | (677 %) £)
RENTMERZ & 20.8 18.9 19.6 | 1.1003 | 0.42762
BEEEEW. NE. TLER)ARMELIE 9.9 9.3 9.4 1.0589 | 0.76982
SEEHENELLILN E 1.6 0.6 1.0 2.7797 | 0.09369
FELDHEBEN+HZTERNI & 22.1 22.7 22.3| 0.9707 | 0.78353
BRI TRLN & 7.7 9.6 8.7] 0.7983| 0.26315
ALMEES (BREIRE D R R— YR AL C & 1.6 1.2 15| 1.3898| 0.62474
RIEPCEADRIDIDELZ & 3.6 4.4 4.0 0.8236| 0.56226
FERETHOTWAEALRLN & 0.9 0.7 0.8] 1.2354| 0.75951
BOZEMDEREZE 3.1 4.1 3.7] 0.7501 | 0.36322
RELERBASAEAN & 2.2 2.8 2.5| 0.7803| 0.58459
HEMIZE I35\ L 6.8 7.5 7.1 0.8963| 0.65672
RS EDRIRICHETERN & 1.1 0.4 0.8 2.4708 | 0.31321
PIBAELNS & 0.2 0.0 0.1 | ok 0. 44735
LRI SERIREA H S Z & 1.1 1.0 1.0 1.0589 | 1.00000
REBENEHFEIhTLRNIE 1.1 1.6 1.4 0.6739| 0.47235
g DA TRICEIEDIEN & 0.4 2.2 1.4| 0.1647 | 0.00577
FRAL K EFE R EhBZ L 0.9 0.7 0.8| 1.2354| 0.75951
HENEMETELN & 0.4 0.3 0.3] 1.2354| 1.00000
Z D 0.9 0.9 0.9 1.0295| 1.00000

REREL LERATRE, BROHIEMIZC 5T, ~ASHICHITLHBREROLVES M0 4EE
[CHIRDBNZ &1 Z2HITHBENERICEN S IMEFHBELELRED Shith - 1=,
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~EFHEHITHE WV TEFE CHRS C & (FH7)
a) 3DFETEIEDGF [%]

(1ER» 20 1% 30 1% 40 1% 50 4% 60 1%
RENPEL & 55. 2 61.1 54.0 56.5 63.0
BEEFEE. NEB, TLERITELRIL 44.4 40.5 32.7 29.6 40.7
KEEHENEVULINNI L 6.5 7.1 6.3 6.5 1.1
FELDHEELIRICTELRNI E 39.5 41. 4 58.0 53.7 37.0
BEEZEENMFTHLNI & 21.8 25.6 17.0 15.7 29.6
XALHEER (BREREOC R AR— Y HEERE) BN & 16.9 1.6 11.3 12.0 3.7
RIECESDRIDDEG & 6.9 9.8 17.3 22.2 18.5
FEEETHVTWAENZN & 9.3 6.7 1.7 1.9 0.0
BOZEMDERC L 12.9 10.2 12.0 15.7 1.1
FRLERBASBIELENI & 10.9 10.2 6.0 4.6 3.7
HEMEFEIHEB/LNIE 12.5 14.6 23.7 34.3 37.0
RIBRSRG EORRICHETELR N & 8.1 3.3 2.7 1.9 0.0
PmA SN & 0.4 1.5 1.7 0.0 0.0
XALHIIEFIREM H S & 1.6 3.9 4.7 0.9 7.4
RERENEHIN TN & 6.5 1.7 5.0 1.9 0.0
Mg DHEFIZBIENHEN & 56 4.8 3.7 56 3.7
FERM L &K FE R NSNS & 4.0 4.2 4.7 0.9 3.7
FEMNBETERINC L 2.8 1.7 0.7 0.0 0.0
ZFDith 1.6 1.2 1.7 0.9 0.0
b) REELEZLLLODEIE [%]

TBEHMELGC & 18.1 21.0 16.3 22.2 29.6
BEEE(EVM, NE. TLERHIMELI L 14.9 9.4 1.3 4.6 0.0
K[EFENEULNI & 0.4 1.7 0.3 1.9 0.0
FELDHEED+RITTEGNT L 13.7 22.2 32.3 23.1 3.7
BHGFEAE TR & 8.9 10.4 6.3 1.4 1.1
XALHEER (MRERE PR R— YRR SE) Ba 2 & 1.6 1.5 1.3 1.9 0.0
RIECEDORIHDELC & 2.0 3.1 6.0 1.4 1.1
FERETHWNTWAERGEN & 1.6 1.2 0.0 0.0 0.0
BOZEMLEG & 52 3.5 2.7 3.7 3.7
FELEREBESBSHELNE 4.0 2.9 2.0 0.0 0.0
BHEHMIFEEIF/ELE 1.6 6.4 10.0 13.9 14.8
TIBEESS EORFICHETELGIN L 1.2 1.2 0.3 0.0 0.0
MiATE LN & 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0
XAERIISEFIRED B D & 0.8 1.2 1.3 0.0 3.7
RERENEHBIh TGN E 1.6 2.3 0.3 0.0 0.0
Mg DAE(ZEIEDHE N & 2.4 0.8 1.3 1.9 0.0
ERML K EE/RNESNE L 1.6 0.8 0.3 0.9 0.0
FENEETELRNI L 0.8 0.4 0.0 0.0 0.0
it 1.2 0.4 1.3 0.9 0.0
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BEEEFEN, HE. TLEFRIRMERZ L

(o) R EREY
20 1% (248 ) 110 138
40 1% (300 ) 98 202

(<) EIR EREY
20 1% (248 #) 110 138
50 1% (108 ) 32 76

(o) ER BIREY
30 1K (519 ) 210 309
40 1 (300 48) 98 202

(£ tn) IR BIREY
30 £ (519 &) 210 309
50 1% (108 42) 32 76

(FEERRSE) P= 0.00607 BEKE1%THE
[Fisher MEEEEITEEL (2Xx 2FK) ]

(HEARRE) P= 0.00969 HEKE1%THE
[Fisher DEEHERIEE (2% 2RK) ]

(FHAlRE) P= 0.02988 HEKESHTEE
[Fisher MEEERIEL (2x2K) ]

(MHERE) P= 0.03901 HEKESWTHE
[Fisher MDEMEMERIEEL (2Xx2R) ]

TEEETOFRE] (20 1 - 30 {LOERDAS, 401X - 50 ROEMIZ R THIF HFENFRICEM o 1=,

FELOHENTHICTERNI E

(&) iR EREY
20 4 (248 %) 98 150
40 44 (300 ) 174 126

(&Ffin) iR BEREY
20 £ (248 %) 98 150
50 4+ (108 %) 58 50

(&Ffn) EiR EREY
30 ££ (519 ) 215 304
40 14 (300 ) 174 126

() ZER EREY
30 ££ (519 48) 215 304

| 50 £t (108 ) 58 50

(&R i) iR ERET

40 1% (300 %) 174 126
6021 %) 10 17

(EETE) P= 0.00002 HE/KE1%TEE
[Fisher DEEMERIEE (2x2FK) ]

(MAARTE) P= 0.01482 HEKESWTHE
[Fisher MDEIEREREE (2x2K) ]

(FHAlRTE) P < 0.00001 HEKE1%THE
[Fisher DEEERIAEE (2% 2K) ]

(FHARRTE) P= 0.02479 BEKESWTHE
[Fisher MEEERIHEL (2Xx2%K) ]

(MARRE) P= 0.04292 HEKESHTHE
[Fisher DEEFERIEE (2% 2K) ] '

=%, [FELOHE] 1ISDL T, 40 1R - 50 KROBEEAS 20 ££ - 30 1% - 60 KOEEHIC < 5T, FHEICS

g < @% L—CL\T:O
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BRAHBEAF TR E

() ER BIRET
30 £ (619 4) 133 386
40 1% (300 ) 51 249

() ER FEREY
30 1 (519 ) 133 386
50 1% (108 ) 17 91

(FAKEE) P= 0.00533 HEKE1%THE
[Fisher MEEMEIEE (2x2R) ]

(fAkgE) P= 0.03447 HEKESWTHE
[Fisher MDEEREFFEER (2x2%K) ]

[ EAeRs) [ 30 (RDEEERAS 40 4% - 50 RITK BARTHIF HEIFRICEN o7,

FEERENABFHIN TGN &

(“Etm) ER BEREY
30 X (519 %) 40 479
50 ££ (108 £) 2 106

(FERE) P= 0.03158 HBEKESWTHE
[Fisher DEEMRIEE (2x2FR) |

MEHEE| (2oL TIE, 30 {LDERH 50 RDEFIZ SR THRICEVEATEEL TV,
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8. ~EEMEICEIT SRR
ANEHTOEHHTHD EBHONHIEE GORE - 4£5EMm) ISDOLVT, BROBEN I o1& Lizb,

ANEHICTRMEL TH RV EBOA T T (BT, BMEHRIERVOERA) . 1 DERU AL,

1. HEGEMRSERLAN>IELTH, BMELEZWERS,

2. BEMICEMELIZLWEES,
3. ERELOF-ELSFRR LIS, BMELTEHELY,
4. BEYMELFEAL,
5. #aRHIEME LTz <ALy,
6. hii,
(1) en35hessnl (%]
1. R | 2. /& | 3. k&2 | 1—3. 4. HFE | 5. {5t | 4+5. 6. mmEE
Lad & | BOITRME | WOMORR | (Bkey | UAMEL | ISEMEL | GE4ER) | bb
CENFSHEER A HEMEL | Li=LO& | AR + fo< Al | =< AL 51
=L 85 Lf=6, | BEM A
(E%) B
AR RIRE (242 8) 2.9 7.4 27.7 38.0 40.5 14.5 55.0| 5.0 2.1
BEGIREHE MR (144 4) 6.3 9.0 27.8| 43.1 37.5 11.8| 49.3| 6.9 0.7
CERFRBHEmMRMR (189 4) 48| 13.2| 37.6| b55.6| 29.6 8.5/ 381| 58| 0.5
D KB R (235 4) 5.5 6.0 35.7 47.2 35.7 8.9 447 6.8 1.3
E KEMfEmbe (407 4) 4.7 9.1 30.2 44.0 32.9 12.5 455 9.1 1.5
#R[E1Z (23 ) 43 0.0 26. 1 30.4 26. 1 17.4 43.5]13.0| 13.0
2K (1240 £) 4.7 8.6 31.5 44.8 34.8 11.6 46.5| 7.2 1.5
a) 1. (EM) CEMOEES
BESRPHERIRD D X% CERERFHERND E R AKX
b) 1—3. (BEMM+BETER) LEMADEIS
CERIRHHMEMNR D K2 E X BEGRIHERRD A K3
a) 2X 2RTOMBENM] (6. HbHLHLBLUVEEZSER)
S . =00 g
1. (R TEIHZ=0) | ) + (2] 0
AXZmERE 7 218 31
BHHE Rl 9 124 6.77
C &z 9 168 5.08
D K&k 13 203 6.02
E KR 19 345 5.22
g 1 16 5.88
Hi 58 1074 5.12

WFhomMIct HEELL,
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b) 2x 2RTOHOH [(BEAR+EER]

(BRI ERD) SHAERY (BRI E TR
(1—3) (4—5) [CEARRY+ & TR +CHIBA9)] (%)
AREIHE 92 133 40. 89
B SRR 62 Al 46. 62
CHHESRRR 105 72 59. 32
D KRk m 105 51.39
E KSRkt 179 185 49.18
ARER 7 10 41.18
&t 556 576 49.12
EAMHETEN | HBRY
AXFEMERGE 92 133 | GEEREE) P= 0.00029 HEKE1%THE
CEEERBHE R 105 72| [Fisher OEREMEHEZL (2% 2%K) ]
EAM+HEN | HER
AREM AR 92 133 | (EAKEE) P= 0.00029 HBEKE1%THE
D KEHERT 105 77| [Fisher OEEERIEE (2%x2%K) ]
BEAMAETEN | HEM
BEEREHEBIR 62 71| FERgE) P= 0.02911 HEKES%THE
CHAERHHERI: 105 72 | [Fisher DERFERIHFE (2% 2K) |
EAM+EER | HIER
T 105 79| (FEfEE) P= 0.02797 HEKES%THE
E KB 179 185 [Fisher MEERERIEL (2x2K) ]

CEEERBHERBRIE., AXEMER. BEREKTHERRE, EXFHEALRIN L TREISEL,
DAEHERBEL. AXFHERBIH L THRICEL,
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(2YHBXZER  [%]

1. R | 2. 8| 3. L3 | 1—-3. | 4. % | 5. #| 4+5. | 6. |EE

La<E | MITHME | LUIORR | (BEMY | URMEL | (SEMEL | CEIBRY) | b

Gz HEMEL | Lizlv& | REAMER + f=< Ly | Fz< 7Ly L
=AY a5 L. | BER) L

(B B
AKE (207 48) 2.9 6.3 29.5 38.6 4.1 13.5 b4.6| 6.3 0.5
B~ K70 %) 2.9 4.3 20.0 27.1 51.4 12.9 64.3( 7.1 1.4
C ~ K98 4) 3.1 11.2 38.8 53.1 31.6 9.2 40.8| 6.1 0.0
DXZE(178 £) 6.2 6.2 36.0 48.3 35.4 1.3 42,7 7.3 1.7
E X% (106 4) 13.2 16.0 30. 2 59.4 23.6 4.7 28.3 | 11.3 0.9
ZDith (5628 &) 3.8 9.8 31.6 45.3 33.1 13.6 46.8 | 6.8 1.1
EEE (63 4) 3.8 0.0 28.3 32.1 32.1 15.1 47,21 7.5| 13.2
2{K(1240 ) 4.7 8.6 31.5 44.8 34.8 11.6 46.5| 7.2 1.5

F) BT REBLUC " REZENEN BERRVHERIR & CRRRIHERIRDMITIZ8HDKE

a) 1.

(B 2 ERROEIE

EXEDREZFDMC ~ KEB ~ KE>AKYE

b) 1—3.

(Bhey+EER) R EROEIS

EXFC™ KEDRE>ZTOM>AKEIB ~ K%

a) 2 x 2RTOH BRI

(6. HAMLLRVELVEREZRRC)

2= . =X {:0) g
O TREBHZ=8) | e + (2] 99
AXRE 6 187 311
B AF 2 62 3.13
C X% 3 89 3.26
DA 11 151 6.79
EXF 14 79 15. 05
Z0ith 20 466 412
s 2 40 4.76
B 58 1074 512
1. (B8H9) TN Ls2-5)
ARE 6 187 | (@R P= 0.00042 HEKE1%TEE
EXE 14 79 | [Fisher DEEHERMEE (2Xx 2K) ]
1. (B8R FhLIN2-5)
B K& 2 62 | (FEERE) P= 0.01584 BEKES%THE
EX%E 14 79 | [Fisher DEMEREREE (2 x 2XK) ]
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1. (B8kRY)

ZFhn LIsN2-5)

C K#® 3 89
EXEF 14 79

1. (BAHY) FhLIyNe-5)
DXZ 86 76
E X 63 30

1. (BaY) Fh s 2-5)
EXE 14 79
Z Dt 20 466

(MAkgE) P= 0.00909 FHEKE1%THE
[Fisher MEEMERFEE (2 X 2R) |

(FEkETE) P= 0.02510 HEKES%NTHE
[Fisher DEIERMEFRHEL (2X2RK) |

(FHAARTE) P= 0.00026 HE/KE1%THE
[Fisher MEEREREE (2x2%R) ]

EXxid. DA FOM - C~ A% B~ K- ARFICHLT, IRELERIMBRLE(THEAEM
[TRMELT=LY &T A EHEFICERME L ONEREITEL.

b) 2 X 2RTOHNH [EMH+EEM]

(B HEER) SHABAY (BB R,
(1—3) (4—5) (B + B R+ CHIBAD1%6)
AR 80 113 41.45
B~ K% 19 45 29.69
C XK= 52 40 56. 52
DK 86 16 53.09
EXE 63 30 67.74
Z Dt 239 2417 49.18
T~8H 17 25 40. 48
B 556 576 49.12
(BRI ETER) SHIERY
AR 80 13| (@RE) P= 0.02201 HEKESWTHE
C K# 52 40| [Fisher OEERERMHER (2% 2% ]
(BRI ETER) SEABRY
Ak 80 113 | EElHRE) P= 0.03282 HBEKESNTHE
DA 86 76 | [Fisher OEERERAEIL (2% 2%K) ]
(BB ER) SEIERY
Ak 80 13| (@R P= 0.00005 HEKE1%THE
E ki 63 a0 | [Fisher OEEMERGEE (2x2%K) ]
(B8 7EmM) SHIBRY
B~ k= 19 45| (@ERE) P= 0.00109 HEKE1%TEE
C 7k 59 a0 | [Fisher OERRERGEX (2% 2%K) ]
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(BRI B 7ERY) SHIERY
B~ X 19 45
DX 86 76
(BARH+HTERY) SHAERY
B X¥E¢ 19 45
EXE 63 30
(BAre+E e/ JHIERY
DX= 86 76
EXE 63 30
(B ETERY) SHIERY
B~ K% 19 45
ZDith 239 247
EMRETER) SHABAY
EXE 63 30
ZDith 239 247

~EHENIEIC TERN+EEN) SH00EISIE,
B~ RKElE, (20t 2L THEIZEL,

C RElE, AXE B KPIZHLTHEIZEL.
DXEIX, AXE B~ KPISHLTEEIZEL.
EXZFE, DXZF - AKE- B~ X2, (20 (2L THEIZEL,

(EARE) P= 0.00180 AEKE1%THE
[Fisher OEEEREL (2%x2%) ]

(MAKEE) P< 0.00001 HEKE1%THE
[Fisher DEHEEREIHEZE (2% 2K) ]

(MERRTE) P= 0.02510 AEKESHTHE
[Fisher MEERERTEX (2Xx2FK) ]

(MAHRTE) P= 0.00334 HEKE1%THEE
[Fisher DEHEFERIHEZE (2% 2K) ]

(MAHRE) P= 0.00142 HEK#E1%THE
[Fisher DEHERERIEE (2% 2K) ]
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(3) FHEHIEZSERN (%]

1. k| 2 B | 3. k3!l 1—3. | 4. HE| 5. x| 4+5 | 6. A

LAd e | MIICEME | LWIORR | (BA | YRMEL | (TEMEL | GHIBEY) | Db
(FTHEHIERLSER) HEMEL | Li=h& | BEAMER + Fo AU | F2 KR BH

f2l B3 | Lib., | BEW 0

(B BL
%44 (376 4) 1.7 1221 31.9| 51.9| 327 8.5| 41.2| 56| 1.3
Ye &= (756 4) 3.3 7.4 31.6| 42.3| 364 127 49.1| 7.7, 0.9
$[E% (108 48) 3.7 46| 29.6| 38.0| 31.5| 148| 46.3| 9.3| 6.5
£k (1240 4) 4.7 8.6/ 315\ 44.8| 2348| 11.6| 46.5| 7.2 1.5
a) 2 X 2 TOMIENN (6. bhLHEVESIVEREZERKRS)

. . =>1:0))d

1. (B TRNED) | 1 )+ R N106)
%43 (376 8) 29 321 8.3
HeERE (756 4) 25 666 3.6
@2 (108 ) 4 87 4.4
&K (1240 £) 58 1074 5.1

1. (B8 | 1. LsNe-5)

HETE 29 391 | (FHEIRTE) P= 0.00182 HEKE1%THE
5EE 925 666 [Fisher MEEMEREE (2%x2F) ]

ERRTHEFIE R LB ITBREIZ bRT,
~E B CERHOLT LS,

b) 2X2KRTOHNIT [(ESHI+EEM]

RSLERSER LA TEASHISEHMELEL £T5

(BRI 8ER) SHAERY (BRSNS
(1—3) (4—5) ((EARES+ BN +CEIEA1%6)

%4 (376 ) 195 155 55.7

FeiEE (756 44) 320 3N 46.3

#EEZ (108 4) 41 50 45.1

2K (1240 £) 556 576 49.1

(BAR+HTER) | HIBRY

Byl 195 155 | (FfRE) P= 0.00476 HEKE1%THE
IS 320 371 | [Fisher DERHERIHEL (2x2F) ]

FERRTHERIE R L EIHEBEIZ bAT,

~EHEHIC TERN+EEM THOHBLY,
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(4)ZBEHA (%]

1. f8R | 2. 18 3. £ 1—3. | 4. HE | 5. 3| 4a+5. | 6. b | &#F
LAadE | MICEME | LOVORE | (BRkMY | URMEL | IRMEL | GEtEm) | »o | &
(ZRIREHD HEMEL | Libh& | BEARR + Fo< AUy | =< ALY AL
<A g5 Lz6, | BTN

(BkAY) Bl
ZE% 1~ 24 (139 ) 14.4| 15.8| 32.4| 62.6| 259 3.6 29.5| 58| 22
% 3~5&£(17548) 29| 109 349| 486| 34.3| 120! 46.3| 40| 1.1
ZE1% 6 ~15 4E (462 4) 4.3 8.2 327| 45.2| 357 14.3| 500| 45| 0.2
ZE1% 16 4ELL L (356 4) 2.5 6.5| 28.7| 37.6| 385| 10.1] 48.6| 121| 1.7
A% (108 1) 3.7 46| 29.6| 380| 315/ 148| 46.3| 93| 6.5
21K (1240 £) 4.7 8.6 31.5| 44.8| 348| 11.6| 465| 7.2| 1.5

a) 1. (EW80) ZEEADEIE
ZER 1~ 20 % 6 ~15 > k3 ~58%K 16 FELIE

b) 1—3. (BEMM+BETM) LEMDOEIE
%1~ 280 1% 3~ 58K 6 ~15 %% 16 Ll L

a) 2 X 2RTHOHHERM]

(6. HoRLWELUEEEER)

. . (B~
|- BEED | TREUNED) | | e+ o)
g1 ~24 20 108 15.6
Zk3~54E 5 161 3.0
Eik6~154F 20 420 4.5
ZE1% 16 LI E 9 298 2.9
S 87 4.4
21K 58 1074 5.1
1. (BEMA) ZhLAsH2-5)
FE1~24 20 108 | GHEHRTE) P= 0.00013 BAEKE1%THE
Fk3~5% 5 161 | [Fisher DEREMERIER (2% 2K) ]
1. (B ZFHLIN2-5)
Fh1~2%F 20 108 | (FEEHEE) P= 0.00007 HEKE1%THE
%6 ~15 4 20 490 | [Fisher OEMERERIEE (2% 2K) ]
1. (BE™e) ZThLIN2-5)
Fh1~2% 20 108 | (EEEE) P= 0.00001 HEKE1%THE
ZB16 ELILE 9 g9g | [Fisher MEMEREEEL (2x 2K) ]

ZEE 1 ~ 25 0OEMT TEHTEAMERLE THEASHITEME LY & A~ SHEIEIcEaNL
LOMNZ L, EhI~54F, Eh6~154F, Zik 16 ELULOBEOBICEELENED LN,
ERLUSMCEEZEISRH NG o T-.
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b) 2 X 2RTOXH [BEHH+EEMN]

(BARMI+BTERY) SHIBRY | (EwmesrEEr)
(1—23) (4—5) | [(E+EEN+CEER]%)
Fg1~2%F 87 41 68.0
% 3~54F 85 81 51.2
%6 ~1045F 209 231 47.5
ZEE 16 EFELLE 134 173 43.6
mEE 41 50 451
2{K 556 576 49.1
(B EERN) SHIERY
Fh1~2%F 87 41
B3~ 54 85 g1 | (@RE) P= 000422 HEKEINTHE
[Fisher MEIEREREIEX (2%x2R) ]
(B EER) SHAEAY
Fth1~25 87 4
k6 ~15F 209 231 (Fifa&E) P= 0.00005 HEKE1%TEHE
[Fisher MEEREERIEE (2% 2FK) ]
(BYWraER) SEABRY
ZER1~2%F 87 41
%16 FLIE 134 173 | (ERIEE) P= 0.00001 HEKE1%THE

[Fisher OEERERIEL (2x2FK) |

i 1~ 2 EDEML, ~EHEBIC TBRYHETEN BHLONS L. FRI~5F, FRE6~15 £,
Z1% 16 FELLEOF L OMICERLGENRD b T,
LRUSHIERZRBEH OGN T,
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(5) ZERIDNEHEBRBEOREROEER  [%]

1. R | 2. BBIB | 3. k52| 1—3. | 4. $F | 5. #xt | 4+5. | 6. b | EE@

L e | MISEME | LSAOER | (BRRMY | WAMEL | ISEMEL | GHERD) | A | &
(~NEHERDOFFRE) | HRMEL | Lize | EHEER + Fo< ALY | f2 <AL AL

=l B>5 | Lizb. | BHEM

(B B
12ERHY (461 £) 7.21 10.8| 33.2| 51.2] 30.8 10.6| 41.4| 65| 09
#EER73 L (650 &) 2.9 1.5 30.9 41.4 36.3 12.9 49.21 7.8 1.5
HhsELNA17 R) 4.3 6.0 29. 1 39.3 44 4 8.5 5.0 6.8 0.9
|EE(124) 8.3 83| 25.0| 41.7 16.7 8.3| 250/ 0.0 33.3
24K (1240 ) 4.7 8.6 31.5 4.8 34.8 11.6 46.5| 7.2 1.5
a) 2X 2RTON/WEMRN] (6. bHLHNBLUVEREER)

20 . G=14:0) Vg
@R TGS b oe
BER&H Y (427 &) 33 394 7.7
2B L (589 4) 19 570 3.2
HH 57N (108 8) 5 103 4.6
#EOZ (8 B) 7 12.5
2K (1132 8) 58 1074 5.1
1. (BNME) | Fhbie-s) | x2=10.33

ZERH Y 421 8) 33 394 | (FHEHRTE) P= 0.00147 HEKE1%THE
$xEars L (589 £) 19 570 | [(Fisher MEEMEEEL (2% 2K) ]

AZHMEBROXHRE LR -EMX. FJHTUVENEMIZ SRT, TEELERNERLECTEAS
MUCEMEL12UN ET OAEHMBBICERNLLONEREIZZH o 1=,

b) 2 x 2RTOLH [EMREI+HEM]

(BRI EER) SHABRY (Ba SR,
(1—-3) (4—5) [k + B ER) +CEIBAD1(%)
BEHY (427 8) 236 191 55. 3
FRERL L (589 42) 269 320 45.7
HH SR (108 £) 46 62 42.6
®OEE (8 R) 5 3 62.5
2K (1132 8) 556 576 49.1
(BARHT+5 ERY) HABRY XxX*=9.123 ,
fRERd Y (421 &) 236 191 | GHEHRE) P= 0.00281 HEK#E1%THE
@ 269 500 | [Fisher DEMEREREEE (2 x 25) ]

NEHEROFFBEORIBRERF OEMDES, BREFAVEMC SRT IERM+EEN) LE
ERDEIENRRBISEN o1
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(5" )IMBEFELTOEXRY  EHO~ZHEREBOBROEREN (%]
1.k | 2 E| 3. ER| 1-8. | 4 HF| 5. #x| 4+5. | 6. b | &E
LEC E | picME | Lo | (Bakey | YAMEL | (SEMEL | CHIERD | »5 &
FRBE | HEXF HEMEL | Lizbhe | BAMER |+ | <L | K AL
f=n B35 | Lk, | &)
(B Bl
ZgHyY | EXFEO9 %) 13.1 16. 2 30.3 59.6 23.2 51 28.3| 11.1 1.0
K (349 4) 5.4 9.7 34.1 49.3 33.5 11.7 4.3 49| 0.6
(13 ) 1.7 0.0 30.8 38.5 15.4 23.1 38.5| 15.4| 1.7
t61 8) 1.2 10.8 33.2 51.2 30.8 10.6 41.4) 65| 0.9
Bl | EXEGA) 20.0 0.0 20.0 40.0 40.0 0.0 40.0 20.0] 0.0
X (618 4) 2.9 7.9 30.9 41.7 36. 2 12.9 49.21 7.8 1.3
TRER (27 4) 0.0 0.0 33.3 33.3 31.0 14.8 51.9| 7.4| 1.4
£1(650 4) 2.9 1.5 30.9 41.4 36.3 12.9 49.2| 7.8 1.5
1~BR EX¥Q %) 0.0 50.0 50.0{ 100.0 0.0 0.0 0.0 00} 0.0
K (107 4) 4.7 5.6 29.0 39.3 43.9 8.4 5231 7.5 0.9
THAGB £) 0.0 0.0 25.0 25.0 62.5 12.5 75.0{ 0.0} 0.0
17 4) 4.3 6.0 29.1 39.3 44.4 8.5 53.0| 6.8| 0.9
|mAE #hK (107 4) 0.0 14.3 42.9 57.1 28.6 14.3 42.9|1 00| 0.0
THA (8 £) 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 00| 80.0
17 %) 8.3 8.3 25.0 4.7 16.7 8.3 25.0| 0.0} 33.3
g (1240 #2) 4.7 8.6 31.5 44.8 34.8 11.6 46.5] 7.2 1.5
a) 2 X 2RTOMIEN] (6. HbhbRELBIVEREEZER)
SAE | ek 1B | Thusie-s) ([fgﬁi% [,
By ERFZEE (99 A) 13 14 17.6
fthkzpza e (349 £) 19 31 6.1
BA(13 48) 1 9 1.1
51461 ) 33 394 8.4
TRERIT L EXFZEELE (G A) 1 3 33.3
fthR=2E 4 (618 4) 18 544 3.3
TBH (27 ) 0 23 0.0
£1(650 48) 19 570 3.3
fhKFZERE 1. (BEw) | #hishe-s | x* =3.413
1RER I 1) (349 ) 19 311 | (FUgE) P= 0.08111 HEELL
12E87rL (618 2) 18 raq | [Fisher OERHRERAEE (2% 25) ]
ERFFEEE 1. (ES) | Fhesie-s) | x?=0.297
£E Y (99 ) 13 74| (@E#RE) P= 1.00000 HEEGL
w@EarsL (5 ) 1 5| [Fisher OEEMEIEL (2% 2%K) |
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x? = 8.198

74| (EEKRTE) P= 0.00688 AHE/KE1%THES

311 [Fisher MEEEERIEEL (2x2%K) ]

FRIZEORRHY | 1. (BHH) | FhLsie-5)
ERZEELE (99 4) 13

fthRZR 54 (349 £) 19
FREEORERGL | 1. (B8 | Fhblse-5)
EXRZEFRE G £) 1

fthRZR3RAE (618 ) 18 544

x? = 5817
3| (MfElRE) P= 0.12799 HEEHL
[Fisher OEEHEEFEE (2%x2%K) ]

EXF, ThESORFEBIC, A—HATIE, ~ESHHBEROTRETELRD Shizh o1,
ERISHIT S~ S - MSEREEORRERFOEMESTIE. EXB LA EOMICEELENR

Hoht=,

b) 2 X 2RTOH[ESRM+EEM]

I " (BRI EER) SHABRY (BRI,
R HERT (1—3) (4—5) (AR + B 2R+ GBABAD] (%)
EER&HLY E R (99 ) 59 28 67.8

RSP EESRAE (349 £) 172 158 52.1
FTEH(13 4) 5 5 50.0
1461 4) 236 191 55.3
REERA L EXZPERAE (G R) 2 2 50.0
fhRSFZE A (618 £) 258 304 45.9
TEH (27 £) 9 14 39. 1
&1 (650 4) 269 320 45.7
R (BMH+EER) | KBy | x'= 3.215
HEERGHY (349 4) 172 158 | GHEMEE) P= 0.08270 HEE#LL
FRERAIL (618 ) 258 04 | [Fisher DEEERAEL (2% 28K) ]
ERPEEESE (BMHEER) | EER | x*= 0.549
HEEHY (99 8) 59 o8 | (HAMRE) P= 0.59602 HEZ4L
2B (5 4) 9 o | [Fisher OEMEMEEINER (2% 2K) ]
FRBEORERSY | (EMM-EERN) | HiEs | x’= 6.864
ERZEZEAE (99 £) 59 08 | (MEWRE) P= 0.01069 HEKE1%THE
fRZE Sk (349 ) 172 158 | [Fisher MEMERERAHEL (2x 2K) ]
FRBEOERGL | EMRM-ETEM) | HEs | x’=0.027
EXRZE34E G R) 2 2| (EEHRE) P= 1.00000 HEZ#L ,
fthKZE 54 (618 22) 258 304 | [Fisher OEEMERAEL (2x2K) 1

EXF. ThESNDOREEDIC, A—HNTIE, ~ESHHEEROFRTEIED Shih o=,
ERISHIT 2~ & - BEREEORRER OEMICHE L\ TIE, EXFLbAPEE DREIHERGENR

Hont-,
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(6) ~EHENTEDRERR  [%]
1. k| 2. ®® | 3. L& 1—3. 4. HE | 5. Bt | 4+5. | 6. b | #EE
LaC e | micaME | LR | (BERsy | URMEL | (CEMEL | CHABRD | 5 %
{~ = HhENTEIEERD HEMEL | Lizo& | BEARR + F= ALY | P2 <AL AR
pi= A 585 Li=b. HER)
(B B
BEabh Y (548 £8) 5.1 8.6 33.4 47.6 32.7 10.4 43.1 8.8 0.5
12ER7R L (677 42) 3.8 8.9 30.1 42.8 31.2 12.7 49.9 6.1 1.2
EEE (15 4) 6.7 0.0 26.7 33.3 6.7 6.7 13.3 0.0 53.3
24K (1240 ) 4.7 8.6 31.5 448 34.8 11.6 46.5 1.2 1.5
~EHEEORBRERSEMOAN,. 1. EHM) LEFOEESE LV (ERN+EEN) a3 10)
gL bITEMERLRBDH N,
a) 2 X 2RTOMFESW] (6. hhoALSITEREERC
=x{:0))d
1. (B LIN2-5
(BRRED) | TREINZD) | e+ (2P0
BEbHY 497 8) 31 466 6.2
#2E&77 L (628 £2) 26 602 4.1
e (15 4) 1 6 14.3
24K (1240 4) 58 1074 5.1
1. (B | FhbsNe-s) | x'= 2.537
XERdn L (497 8) 31 466 | (MARE) P= 0.13190 HEEHGL
$2ERTT L (628 £2) 2% 602 | [Fisher OEHRERMHEE (2x2%K) ]
EMMICIRE L= ClL, ~ESHEBOERICK HELBHONEN o1,
b) 2 x 2R TONHIESH+EEN]
(BRI B ER).
BAEEER) | HiER
(‘E‘ﬁff']f_if” (ff_f) (A R+ CE
£)1(%)
RERHY (497 ) 261 236 52.5
#RER L (628 £) 290 338 46.2
Ea% (15 4) 5 2 1.4
2K (1240 £) 556 576 49.1
(B EER) spmey | x’= 4.458 :
2R (497 8) 261 236 | (FfElERE) P= 0.03576 HEKESNTHE
2Ears L (628 4) 290 a3 | [Fisher MEEMEEIHEE (2x 2%K) |

BRI E5E6 vs. SHBRIZ DL TORHTlL, ~EHEED HHEFDHA TRKH+EEN) =M

Zh-ot=.

= 157 -




(6" )MEAFELTOERE ~AZHHHEOBROEER  [%]
1. R | 2. BB | 3. k2| 1—3. 4. HE | 5. #xd | 4+5. 6. H| &Em
La< & | MISRME | LISAOSR | Bk | YAMEL | ISRMIL | GHIBRD) | »o | =
~EHEE | HBKFE HRMEL | Lizbo& | BBOMBR | + | f2<d0 | =<0 AN
f=l 23 L-6. | BERY
(B BL
BERHY | EXFO3R) 11.8 11.8 32.3 55.9 25.8 5.4 31.21 129 0.0
fthX (436 4) 4.1 8.3 34.2 46.6 34.4 10. 8 4.2 76| 07
TR (19 ) 10.5 0.0 21.1 31.6 26.3 26.3 52.6 | 15.8| 0.0
i1 (548 %) 5.7 8.6 33.4 47.6 32.7 10.4 43.1 8.8/ 0.5
BERL | EXE(11R) 27.3 54.5 9.1 90.9 9.1 0.0 9.1 0.0] 0.0
K (638 4) 3.6 8.5 30.3 42.3 31.5 13.0 50.5| 6.3| 0.9
TBA(28 £) 0.0 0.0 35.7 35.7 42.9 10.7 53.6| 3.6 7.1
(677 4) 3.8 8.9 30. 1 42.8 31.2 12.7 49.9| 6.1 1.2
\mEE EXZQ 4) 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
X (7 ) 14.3 0.0 28.6 42.9 14.3 14.3 28.6| 0.0] 28.6
B (6 £) 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0f 83.3
(5 4) 6.7 0.0 26.7 33.3 6.7 6.7 13.3| 0.0 53.3
#og (1240 £) 4.7 8.6 31.5 44.8 34.8 11.6 46.5| 72| 1.5
a) 2X 2RTODMIEMN] (6. bHoALBLIUVEREER)
. . (B~
~EHHE | HEKXE 1. (B N LISN2-5) (B + (R ] (06)
ey EXZFZEFEAE (93 ) 1 70 13.6
K ER 4 (436 ) 18 382 4.5
TBA(19 ) 2 14 12.5
it (548 8) 31 466 6.2
B L EXFEZELE(114) 3 8 21.3
RSP EE R4 (638 4) 23 569 3.9
A~BR (28 ) 0 25 0.0
(677 &) 26 602 4.1
UPNEEE 2 1. (B | #hkste-5 | x*=0.228
HEERBHY (436 £) 18 382 | (FHEHRTE) P= 0.08111 HEEHL
1RERTTL (638 ) 23 56g | [Fisher MEMRRERAHEE (2x 2%) 12CF
ERFEZELE 1. (B | Fhbie-5 | x’= 1.407
#ZERHY (93 8) 11 70| GEEMRTE) P= 0.36353 AZE4L
el (11 &) 3 g | [Fisher DEEMERIER (2% 2%K) ]
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